

Tradíció és innováció a szakmai fejlődés kulcsa

A Rozsnyay Mátyás Emlékverseny hatása a modern betegellátásra – Beszélgetés Dr. Feller Antal vezérigazgatóval

Mekkora befolyással bírhat egy 19. századi gyógyszerész a mai gyógyszerészetre? Mit örökíthetünk át a jövő gyógyszerészgenerációi számára Rozsnyay Mátyás munkásságából? Hogyan ér össze a múlt és a jelen szakmai gyakorlata, több generáció munkája? Milyen szerepet tölthet be mindebben a gyógyszer-nagykereskedő? Dr. Feller Antal, a Hungaropharma Zrt. vezérigazgatója fejtette ki gondolatait lapunknak adott interjújában, érzékelte a tradíció és innováció megfelelő egyensúlyának fontosságát a korszerű gyógyszerészeten és végső soron a modern betegellátásban.

Elkötelezett nagyvállalként a Hungaropharma Zrt. társadalmi felelősségvállalása egyaránt megnyilvánul a magyar egészségügy fejlesztéséért tevékenykedő nonprofit szervezetek támogatásában, a helyi közösségek fejlesztésében, a környezet megóvására tett intézkedéseiben és a fiatal gyógyszerészek szakmai támogatásában. Utóbbi kapcsán Magyarország vezető gyógyszer-nagykereskedőjeként különösen elhivatottak vagyunk – hangsúlyozta Dr. Feller Antal. Évek óta létezik a fiatal szakembereket segítő mecenatúránk, amelynek keretében pályázati úton támogatjuk a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság (MGYT) és az MGYT Kórházi Gyógyszerészeti Szervezete együttműködésével a több mint félszázados hagyományokkal rendelkező Rozsnyay Mátyás Emlékversenyen induló gyógyszerészeket. Annak érdekében, hogy minél nagyobb számú fiatal vegyen részt a megmérettetésen, ösztöndíjat biztosítunk a felkészülésre, illetve anyagi jutalomban részesítjük a díjazottakat. A Hungaropharma-ösztöndíjas tehetségek rendszerint kiemelkedően jól teljesítenek a versenyek során – tette hozzá a vezérigazgató.

INSPIRÁLÓ TRADÍCIÓ

Hiszek abban, hogy a jövő sorsát a jelenben írjuk, melyre nagy hatással bír a múltunk. Ez különösen igaz a gyógyszerészetre, Rozsnyay Mátyás szellemi örökségére, nem véletlen viseli nevét a fiatal gyógyszerészek legrangosabb hazai tudományos versenye. Rozsnyay Mátyás tagadhatatlanul a 19. század gyógyszerésztörténetének legizgalmasabb és legkiemelkedőbb alakja. Joggal mondhatjuk, hogy szemléletmódja örökérvényű, arra tanítja a múltból a szakma jelen képviselőit – mindnyájunkat –, hogy innováció és bátorság nélkül nincs korszerű gyógyszerészet, nincs gyógyszerkutatás, s végső soron nincs modern betegellátás – emelte ki Dr. Feller Antal az Emlékverseny kapcsán, amely azért is fontos a Hungaropharma számára, mert a gyógyszerészet fejlődésének irányát, általuk elképzelt jövőjét is megmutatják a fiatal gyógyszerészek. A verseny pályamunkáiban a magas szintű szakmaiságot biztosító hagyományok és értékek találkoznak a 21. század igényeivel – a gyakorló gyógyszerészek előadásai során megmutatják a megújulási törekvéseket, irányokat. Mint hozzátette: Elengedhetetlen a tradíciók ápolása, azonban a folyamatos megújulás igényével, a változások figyelembevételével.

KÍVÁNCISISÁG A TUDOMÁNY ÉS AZ EMBEREK SZOLGÁLATÁBAN

Tevékenységünk minden területén arra törekszünk, hogy hozzájáruljunk a betegek és az egészségüket megóvni akaró vásárlók igényeinek minél magasabb színvonalú kielégítéséhez. Ennek érdekében folyamatosan fejlesztjük szolgáltatásainkat, és üzleti tevékenységünk mellett a gyógyszerészet fejlődéséért is sokat teszünk – húzta alá a vezérigazgató. Mint emlékeztetett, Rozsnyay Mátyás, egy kis falusi gyógyszerész patikusaként sokoldalú kreativitásával a magyar gyógyszerészet kiemelkedő alakjává tudott válni. Nyitott gondolkodású, kíváncsi emberként nemcsak a láz- és fájdalomcsillapításra alkalmas kinin izének semlegesítésével foglalkozott, hanem fotós műtermet is fenntartott, arról nem is beszélve, hogy számos terméket fejlesztett ki a szobaparkettamáztól kezdve a fémtisztító kenőcsig. Dr. Feller Antal hisz abban, hogy a gyógyszerészeti hivatás alapja a „kíváncsiság”, ugyanis ez a tulajdonság gyakorlatilag a feltétele a rendelkezésünkre álló gyógyszerkincs folyamatos gazdagodásának, fejlődésének. Az ifjú gyógyszerészek kutatói attitűdjét erősítő Rozsnyay Mátyás Emlékverseny támogatásával a Hungaropharma ezt a „kíváncsiságot” kívánja támogatni.

GENERÁCIÓK EGYÜTTMŰKÖDÉSE

Dr. Feller Antal mint kifejtette, a vállalat évek óta elkötelezetten és sokat tesz azért, hogy a gyógyszerészet szakmai színvonala egyre magasabbra emelkedhessen. – Gyógyszer-nagykereskedőként abban a kiváltságos, ugyanakkor felelősségteljes pozícióban vagyunk, hogy lehetőségünk van az egészségügy teljes területéről egy asztalhoz ültetni a különböző szektorok képviselőit, akik között ily módon jelentős egészségügyi fejlesztéseket indukáló együttműködések jöhetnek létre. Ez is bizonyítja, mennyire hiszünk a szakmai kollaboráció erejében, amelyek sorából a fiatalokat sem szabad kihagyni! Ezért is karoltuk fel a gyógyszerészeti tudományok széleskörű művelését és a gyógyszerellátásban dolgozó fiatal tehetségek támogatását célzó Rozsnyay Mátyás Emlékversenyt. Ezek a fiatalok a jövőnk zálogai: látjuk, hogy a gyógyszerész szakmában (is) generációváltás történik, kötelességünk a fiatal, ambiciózus szakemberek támogatása. Mindemellett az idei évben 12 részes cikksorozatot indítottunk az MGYT szakfolyóiratában, lehetőséget teremtve az Emlékverseny helyezést elérő tehetségeknek kutatásuk és szakmai elhivatottságuk bemutatására.

(X)

Daganatos Betegek Napja: országos betegtalálkozó a tudatosságért című cikk folytatása a 30. oldalról



A Daganatos Betegek Napján a szakmai előadások sorát Schwab Richárd gastroenterológus kezdte, aki a mikrobiom egészségének a daganatok kialakulására és a kezelés eredményességére ható jelentőségéről beszélt. Timár József patológus professzor (képünkön) előadásában azt magyarázta el szemléletes példákkal, mi a daganatok kialakulásának genetikai háttere, miért és hogyan változnak egy adott beteg daganatának genetikai jellemzői, mi befolyásolja, hogy egy célzott terápia kinél lesz hatásos és kinél nem. Lénárd Rita, a Magyar Orvosi Kamara alelnöke az orvos-beteg kapcsolatok változásáról, az orvos-beteg kommunikáció buktatóiról tartott előadást. Kapitány Zsuzsanna gyógytornász-fizioterapeuta

a gyógytorna életminőséget hosszú távú befolyásoló szerepéről beszélt. Kovács Ágnes Anna klinikai szakpszichológus arról tartott előadást, miként lehetséges a poszttraumás növekedés, azaz hogyan kerülhet ki valaki lelkileg erősebben egy daganatos betegség kezelési folyamatából, mint ahogyan belekerült. Kelemen Kunigunda jógaoktató a jóga mindennapokban megtapasztalható stresszcsökkentő, lelkiertő növelő hatásairól adott képet. A plenáris előadásokat rögzítették, azok hamarosan elérhetők lesznek a [Rákgyógyítás.hu](http://Rakgyogyitas.hu) oldalon.

A Daganatos Betegek Napjának fontos része a nyílt fórum, ahol a betegek közvetlenül kérdezhetnek az előadóktól és a hozzájuk csatlakozó tapasztalt onkológus szakorvostól, dietetikustól. Idén sem volt ez másként. Számos kérdés elhangzott, többek részéről problémaként fogalmazódtak meg az ellátásszervezés során megtapasztalt nehézségek, kérdések hangzottak el terápia hozzáférhetőségéről, az immunterápiákról, a mellékhatások csökkentésének, menedzselésének mikéntjéről. A fórum után tematikus csoportfoglalkozásokon lehetett interaktív módon részt venni.

Forrás: rakgyogyitas.hu